
AB-CHECK 
ÜBER DEN WIRTSCHAFTSSTANDORT 
UND DIE DIGITALISIERUNG

79 %

Stärke: 
Guter Service,
hohe Kunden-
zufriedenheit 

27 %

Schwäche: 
Digitale Produkte,

Prozesse,
Services 

Chancen: 
Mehr Attraktivität 
durch sinkende 
Lohnnebenkosten 

74 %

Risiken: 
Verstärkter 
Mitbewerb 

43 %
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77
%

sagen, dass 
die Digitalisierung 

den Markt 
bereits verändert 

hat

84
 %

Trotzdem: 
Die Digitalisierung 

ist nicht 
allgegenwärtig

14 
%

planen im 
nächsten  
Jahr eine
Agenda

18 
%

haben 
eine 

Agenda

68 
%

haben 
keine digitale 

Agenda

erkennen 
positive 

Auswirkungen 
auf die 

Finanzlage


